

冬·出行

本报今日起开通“铲冰热线”

□晚报记者 董洪刚 汪永森 实习生 李琳

“冰点”征集令 咱们一起“铲冰”吧

天冷了,走在大街上,脚下一滑,重重摔倒在冰面上……这样的道路“陷阱”,郑州有多少?

有的下水道冒水,有的绿化设施大量漏水,有的是饭店、洗车店的污水淌到大街上……在寒冷的冬天,这些“水”成了我们安全出行的隐患。

本报从现在起向广大市民发出征集令,征集城市的“冰点”。如果你所居住的社区周边、你工作地方的道路、你出行看到的路面有结冰处,都可以打电话告诉我们,我们和你一起“铲冰”。本报“铲冰”热线:67659999。如果你家住金水区,也可以拨打本报东区分站热线:60955255。

寻找城市“冰点”,还大家一个安全的道路,我们在行动,铲除“城市冰点”也有你一份。



三七广场南侧的通道被冰几乎全部覆盖。晚报记者 白韬 图

污水漫出,西环道结了一公里冰

一小时4人摔伤,还有机动车相撞
昨日有人去处理了,说今天不会“再摔人”

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 昨日上午,在西环道化工路口向北,白庄村通向环道的一个污水管道堵塞,污水漫出,西环道上结成长约一公里的黄色冰带。从昨日7时30分到8时30分,骑车的行人中4人在此处摔伤。这里同时还发生几起机动车相撞事故。

昨日8时,市民宋先生来电称,化工路与西环道交叉口东北角的白庄村西侧环道上,从南向北有一个黄色冰带,宽约3米,长约一公里,刚有3人骑车被摔伤,也出了几起交通事故。记者赶到现场,只见北引桥东,一条黄色冰带从南向北结在路面上,冰带始于白庄村的一个窨井,里面还在翻出污水,黄水没流多远就冻在路面上,使冰层越来越厚。离这个窨井北侧100米处,一辆出租车和一辆电动车在冰面上相撞。

就在民警处理交通事故时,又一市民骑自行车摔倒,手上摔出一个口子。现场负责环道路面保洁的张师傅介绍,这个污水井归白庄村



一名骑车带着货物的市民不小心滑倒。

晚报记者 廖谦 图

所有,并不在环道上,也就不在市政管理范围内。“这个污水井是从今日凌晨3时许被堵的,6时许开始结冰。从今天早上7时30分开始,骑电动车和自行车的摔倒了六七个,其中4人不同程度地受伤。有人给市政部门打电话,但因此处不归市政管,市政部门就通知了白庄村。”9时许,白庄村组织多人赶到现场处理。“保证明天早上此路面不再有冰伤人。”现场处理的白先生说。线索提供 宋先生

10多辆公交车遇冻抛锚

部分柴油机空调车开始喝-20#柴油,提高防冻能力

□晚报记者 张华 李萌

本报讯 昨天,十几辆公交车“冻坏”在路上,烧柴油的遭遇油凝结,烧天然气的气遇冻,而这些遭冻的车大部分为车况较好的空调车。

市民观察:走一路遇一路抛锚的公交车

何先生早上乘公交车从文化路北段出发,在河南财经学院遇到第一辆抛锚的公交车,在文化路红旗路和工专路之间遇到第二辆抛锚的公交车,在大学路郑大一附院南又遇到一辆抛锚的公交车。

“两车相距不足500米,对开的都坏在路边了。”昨日10时15分,市民赵先生骑电动车经过新柳路与文化路段,发现一辆K6路公交车抛锚,对开的不足500米处,停放着另一辆K6路公交车。

另外,昨日市民周先生来电,9时许,在大石桥遇到一抛锚公交车。市民陈先生于9时30分许,在西环路中原路口遇到一抛锚的公交车。据了解,昨日大约有十几辆公交车抛锚。

车长:输油分离器被冻,供不上油

昨日13时30分许,新柳路郑州七中附近,K6路公交车长朱师傅是一脸的无奈。早上7时许,朱师傅发车,刚走到陈寨附近,公交车就抛锚。后来换了新电瓶,没走多远又抛锚了。

朱师傅说:“怀疑是车子使用的柴油有问题。”该公交车使用的是-10#柴油。

昨日12时许,在花园路汽车北站北300米,一辆K62路公交车坏在路上。车长王师傅说因该公交车的输油分离器被冻上,导致油供



昨日中午,朱师傅开着刚刚换过新电瓶的K6路公交车又在新柳路郑州七中附近抛锚,这已经是他开的车第二次抛锚了。

晚报记者 周雨 图

不上而抛锚。

市公交总公司机务段一工作人员介绍,从11月21日起,使用柴油的公交车已经把0#柴油换成了-10#柴油。气温达到-5℃时,-10#柴油就会有析出、凝结现象,昨日的骤然降温,让-10#柴油无法抗寒。

另据公交公司工作人员透露:“当温度低至0℃后,就会影响到天然气公交车发动机的运行。”

公交公司:柴油机换上-20#柴油,提高防冻能力

工作人员告诉记者,出现问题后最有效的就是用热水浇发动机。为防止柴油机公交车遇寒再次抛锚,从昨日起,部分新柴油机空调车开始使用-20#的柴油,提高防冻能力。

CHINA'S BEST BUSINESS HOTELS
中国最优商务酒店
2007-2008

圣诞平安夜
SOFITEL
HOTELS & RESORTS
豪华晚宴
郑州索菲特国际饭店

索菲特平安夜豪华晚宴设有从每位599元起的多款价位,满足您的不同选择。饕餮大餐,现金大奖,全方位立体舞台,精彩节目纷呈,尽在12月24日索菲特国际饭店。

订票热线:65950088-8136 河南郑州市城东路289号 www.sofitel.com

特别鸣谢 五粮液 WULIANGYE 陈酿年份酒 思妍丽 Health & Beauty SPA 昭元 品牌男装

爱护自然 关心健康 知蜂堂蜂胶为您的健康保驾护航

迎新年, 知蜂堂蜂胶特大优惠活动

时间: 12月26日-12月31日

1. 买10盒知蜂堂蜂胶送3盒 (另送澳洲羊毛被一条)

2. 买6盒知蜂堂蜂胶送2盒 (另送羊毛护膝裤1条)

咨询电话: 0371-66974217 65921626

欲了解更多健康生活, 请关注郑州二套每天11:05 《知蜂堂·缤纷生活》健康栏目。

郑州专一 河医一附院立交桥东20米路北知蜂堂 郑州专二 黄河路与政七街交叉口西60米路南知蜂堂 郑州专三 纬二路(经纬广场对面)知蜂堂
新密 五四广场南100米电业局斜对面知蜂堂 巩义 人民路别克大酒店向东100米路南知蜂堂 上街 人民医院对面友谊街向北20米路东知蜂堂